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1 QUESTAD ; Valor 1,0

Um corpo de masss m ¢ volume v enconinese imerso em um liguido com
massa especifica p, de scordo com A fgum sbaixo. Este corpo & solto o partir
de uma sltura by & destoca-se alé atmigir o anteparo B, fezendo com que 8 mols
com constante eldstica k altere sepl comprimentn em wm valor miximo igual s
%, Conziderando o sistenma conservative ¢ tomado como referéncia 3 base do
reCrpeEnle

n. eshoce, em um mesmo grafico, 88 curvias dos energing cinéticy o poiencial
pravitacional do corpo, além dn energia potencial elistica da mola em fun-
o da nltra b do eorpa

b. determine n expressio de cada uma dessis energias em fungio da altura b do
COTPO pArT o IRSIANLE M U O Mesimg & 30, pars o InsERte Sm que alinge
o mteparn na aliurs by, slém do insane emgue 8 mols alcangs sus defior-
miaglo miy e X

Ubs, desprese ns masses da mola e do anteparo

7

2' QUESTAD [~ ) Valor 1,0

Dhags baaran By & 8B, de mesmo compeimento L e de eoelicientes de dilati.
¢lo termicn linenr o & ay , respectivamente, &80 dispoutas conforme | lustm o
figura | Submete-we o conjunty & uma diferensa de lemperatura AT ¢ entio,
fas binrras squccidas, aplica-se umn forca constante que faz com gue o soma de
SeLs Commprimentos volte a ser 2L, Conswderando que o wabalho aplicado sobre
it iistema pode ser dado por W = FAL  onde AL & a variagho 1otal de compri-
mento do conjunti, confirme ilostr o figem 2, € que a, = | 5o, delerniine o

perdentunl desse trmbalho sbsorvido pela baren: de muoer coeliciente de difiia-
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3* QUESTAD ﬁ« Valor 1,0

W

Ao gnolisar o funcionamento de urna peladeiva de 200 W, ym inventar per-
cibe sue 2 serpenting de refrigeragio s encontra b uing temperatum malor que
d ambrente ¢ decide utilizar este fato pate gerr energia. Ele afinma ser possivel
construir um dispositivo que opere em um ciclo termodindmico & que produza
0.1 hp. Baseado nas Leis da Termodinimica, discutn a validade da afirmagiio
oy inventor. Considere que as temperaturas da serpentina e do nmbiente valem,
respectivamente, 30 "C ¢ 27 °C. Suponha também que & tempiratura no inderi-
or dit geladeira seie igunl o 7 "¢,

Dado: 1 hp = (.75 k'W

4" QUESTAD - \ Valor 1,0

Lim corpa realim um movimesto cleeular aniforme, no sentido hoeasno
cam yoelocidede angular =1 rals sobre ama circunleréncia de pasn ol g
) metros emitindo um tom de 1 KHe conforme a A sbaiso

Liim ofbsservador encontri-se ne popio de coordenadas (20, 2}, escatands o
WO emitido pelo corpo. Actanaese um crondmetro em =0 guanks o cEpo
perssn pell ponto (-10 |, 0), Levando em conmideragio o efeio Doopler, detért-
i,

i meior fogléncia percebida pelo observadus Ay
b, a maior fregibéncia percedndn pelo obseryidor - () %)
€. & fregjiidncia peroelndo om 1= | (b [ ~
(=10},
" L . L 3
Do welocidade div som - 340 w0 1 o m)
5 QUESTAO @ valor 1,0

sobre uin plano kelinado sem atrito ¢ com Sngule w=30", usrado na §-
gura abaisy, encommm-se dois blocos carmegados eletricamente com LIRS
4= +2x10 Ce g, = + La00 "C Sabe-se que o hloco | ed Tiudo na po-
sigli A e gue o Moo 2 & movel ¢ Puass redssa mg = (L] kg, Momocerao instan
he. o bloco 2 encomtn-se o wint dlisra Iy« ¥ moe desloca-se com velogidade -
near v =400 = 9,49 i, coma miEira & figurs abatsy. Delermine
B, i disineias inimae e mishng enire os dots blocos:

B, mmarmi velockdade linesr que o bloco 2 atmge

Libs; pavn find de ciloulo, conudere os blocos puntiformes el

Dingbon: - peeleraglo da gravidade =10 m's’
conatante eletroatiticn K = 92 10" Mmoo
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§' QUESTAO L— Valor 1,0

Ulirtn raeen Limimosos, B2 By | ncideim verticalmenie em uma piscina O
rain By mmies de portirng na dgud, [AESE [T e cribss de p-|;i:||u.:-:_:- Iranspanenie.
venn: 16k cmede prest, que esta fluwandoe na superficie. Dedermine:

i apueal o divis raios chega primers oo fundo da placasa;
b. o inlervalo de tempo entne o chegada do primeiro mie oo fundo da piscina ¢

a chegiedn de segumida
K K

Lnikes: l »
provfundidndes dn s 81 | i3 -

[T y J F 1] i
s espec s do plastico: 200 kg Phasticn || 10°cm

massa especiiiod da fguw 000 kgim” | !
indice de refrogio do plastueo, 1,55 & 1
nidice de refrogio da dgaea: 133
indice de refraclo do ar’ |00 Ajrun £m
velocidade dn luz o ar 3100 % 10" m
L
72 QUESTAO éﬁb Valor 1,0
Sepam M, m, ¢ m, as mesas dos blocos T

I'.-|'|r|'||'|_|_-{'n|._-|_|. dspostos conlorme o |ig|.|r.| acy [
i, indesihnente apsiados sobre e plice bori-
opial Petermibne & aceleragis do blvo de mags-
sk, . e reladdo o roldsna fxa. apds’ o retirada
dia ploca, sobendo gue M =m, +m, & m, <,
Conpidere que mio b atrite ne swsiema o denpre-
e pesih das poling ¢ dis cordas que unem oy
bfaios

jalbea

8 QUESTAO F‘_**f'“'-""ﬂ' Valor 1,0

O mavimento, aum plane horizmtil de um pequend corpo de mgss moe
LR POSIENE §f , divide-se im dias ghipos,

w pe pante P, oo corpo penetra numa segifo ande xiste el glétrico cons
barnde de middulo © |, representado nn Fegurn;

b. o corpo sal da primeira regido e penetr o sepundd regiln, onde evste
M camipa magnético constante, endo o diregio. perpondicu lar oo planc do
movimente ¢ o sentido indicado na fgern.

Ni primein regilo, cle entra com win dngule de 307 ein relagibo o chiregibs dio
campo ehetrieo, conforme estd apresentado ma figur, Na seépirnida regibo, ole
descreve mms trivpetdria que & um semicinculo supondo qise o seddulada velo-
cidagde inicial na primeiva regillo € v determine. em fungdo dos disdos
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8 diference de putencial entre o8 PoEElDE Sogue o corpo penetia o sal do re-
[FEl O cumpn eleire,

~. & madule do camipo magnético para fue o corpo relorme O primeln regido
2ifi um ponto P, comoa mesms ondenada due o pontn P

O

£ .--""I ¥

9* QUESTAO & Valor 1.0

Lim conjunto & constituido por dois cubos caladas, O cubo base, de lado [
recepe, sobre o ceniro dn aaa face supserior, o centro dn Tace mlenor do SERUN-
dov cubii de lncko L2 Tal comjunto @ imersa em um grande reservatocio onde se
vricontrom s liquidos imisciveis, com mssas especileas py e fy, send py
e A altere da-colung dao lHeamado & e 810K mowme primesm silungdn, Beixn-se

v comunge Here e, mo eguilibng, domsiin-se gue siamete o cubo makor se @-
‘nmira ie@lmenie mersa, comooanostea 8 feara | Uma foren F 8 aniforme
nemie aphicada sobre o foce supenor do subo menor, ae que (odo o conjunin
Frguae dmerse, ma posigdo representada na fgum 2 Delermite 8 viridgao dests
lorga quando o experidnei Tor realiznda na Term ¢ em um plansta X, i mas-

s congdigdos de lempersiera e pressdo

Lies pdmia goc 4 mersdo dos blocos ndo altere a5 allurds dos chhunas Gos N

gl

Edmdos: sy Qo Terma = M
imassn do planeis X - M
rain da Term = B,
radn o plasety X K,

icelerng o da pravidade o Terra = g
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10" QUESTAO Jp” Valor 1.0

Apds muite tlempe aberta, g chave S do gircuito da legure | & fechada em

t= 4. A partir deste instante, tragi-se 0 grafico da feurs 2. feferente 4 tensio
sldtrica ¥V, Culoule

i o vilor do capacitor C

B a miexnmn corrente admitida pelo fusivel F.

C.atensdo W, @ engrges armazenads no ckpacitor ¢ 4 poténcia dissipada por
il wim dos resestores, MLt tempa depiis da chave ser fechada

Plados {use ox gue julgar necessdrion)

I €0,BAG V4 b 4 T84Eh
e 01 38003 b = 11,297 147
I f D5 34064) = 2 962204

In (4) = L IBEID4 P et
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